Knaccnaa paboma.

I pahuk hynkuuu.
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«4TO Takoe PyHKLUMNA»

«BblimncneHne sHavyeHnn oyHKUNN
Nno dpopmyne»

«[ padpuk PYHKLUN»









[IpoBepb cebs.

rpadpuk

MDYHKLUNSA

apryMeHT

3Ha4YeHne PYHKLNN

obs1acTb onpeaenieHna QyHKLUUN
06/1aCcTb 3HaYeHUS PYHKLINA
abcumncca

OpAnNHAaTA



[IpoBepb cebs.
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TpaeKkTopun OBUMXKEHUS
CMYTHUKOB

/ | "\

[MpaMaga nnHug OKpPY>XHOCTb
Shilililxle



[lo 3agaHHOMY rpadouKy TpaekTopum noneta CnyTHUKa onpenenuTb:

a) 3Ha4eHue PYHKLUMN COOTBETCTBYHOLLEE 3HAYEHUIO apryMeHTa.




[1lo 3agaHHOMY rpadonKy TpaekTopum rnosieta CnyTHUKa
onpenenunTb:

a) 3Ha4YeHue apryMmeHTa CoOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHMIO
doyHKUUN.
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PazMUHKa.




«S0OS».

y=-2X+4
Jlaboparopus 1. |JIaboparopus 2. |Jlabopartopus 3.
A(0;-4) C(1;2) M(-1;6)
B(-8:20) | D(-3;-10) | K(-10:-24)




[lpoBepb cebs.

Jlaboparopus 1. |Jlaboparopus 2. |Jlaboparopus 3.
A(0;-4) C(1;2) M(-1;6)
B(-8;20) | D(-3;-10) | K(-10;-24)

KpaCHbl — NpUHAANEXUT.

CUHUN - HE NPUHALSIEXMUT.




Pemnekcus.

YTO Ha3bIBaeTca PyHKUMEn?

KaK Ha3bIBalOT HE3aBUCUMVYIO
nepeMeHHyto?

KaK Ha3bIBalOT 3aBUCUMYIO MEePEMEHHYIO?

U

U
U
U

TO NMOHPAaBW/1I0Cb OCOBEHHO?

TO Obl XOTeNnoChb BbIMNO/IHUTL elle pas?
TO HE NOHPABWU/IOCb U No4yeMy?

TO Obl Bbl XOTE€NN U3MEHUTbL?



Cmacu6o
34 YPOK!




